
Group : alt.happy.valley
Computing time : 00:00:03
Statistics : from 01/03/2014 to 31/03/2014

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

1  Frogman 287 476,012 16 24.12%
2  Flyiñg Ñuñ 2°14 252 505,105 8 21.18%
3  Bernadette 213 516,243 2 17.91%
4  Bri. 194 304,172 6 16.30%
5  Jackie 194 507,025 22 16.30%
6  Wrinklie One © 15 25,200 3 1.26%
7  MCC 13 17,396 1 1.09%
8  Adam 5 9,259 2 0.42%
9  Peter T 5 7,183 0 0.42%

10  Smokey 5 6,950 0 0.42%
11  Michaelangelo 4 5,642 0 0.34%
12  Anita 1 1,853 0 0.08%
13  JoeH 1 1,245 0 0.08%
14  Rabbit 1 1,135 0 0.08%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Jackie 22 194 507,025 36.67%
2  Frogman 16 287 476,012 26.67%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 8 252 505,105 13.34%
4  Bri. 6 194 304,172 10.00%4  Bri. 6 194 304,172 10.00%
5  Wrinklie One © 3 15 25,200 5.00%
6  Adam 2 5 9,259 3.34%
7  Bernadette 2 213 516,243 3.34%
8  MCC 1 13 17,396 1.67%
9  Anita 0 1 1,853 0.00%

10  JoeH 0 1 1,245 0.00%
11  Michaelangelo 0 4 5,642 0.00%
12  Peter T 0 5 7,183 0.00%
13  Rabbit 0 1 1,135 0.00%
14  Smokey 0 5 6,950 0.00%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Bernadette 516,243 213 2 21.65%
2  Jackie 507,025 194 22 21.26%
3  Flyiñg Ñuñ 2°14 505,105 252 8 21.19%
4  Frogman 476,012 287 16 19.96%
5  Bri. 304,172 194 6 12.76%
6  Wrinklie One © 25,200 15 3 1.06%
7  MCC 17,396 13 1 0.73%
8  Adam 9,259 5 2 0.39%
9  Peter T 7,183 5 0 0.30%

10  Smokey 6,950 5 0 0.29%



11  Michaelangelo 5,642 4 0 0.24%
12  Anita 1,853 1 0 0.08%
13  JoeH 1,245 1 0 0.05%
14  Rabbit 1,135 1 0 0.05%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  18/03/2014 71 145,546 1 5.97%
2  20/03/2014 65 120,371 4 5.46%
3  30/03/2014 65 125,642 2 5.46%
4  17/03/2014 61 121,045 3 5.13%
5  16/03/2014 49 93,140 2 4.12%
6  14/03/2014 48 105,168 2 4.03%
7  27/03/2014 48 90,266 1 4.03%
8  19/03/2014 47 92,668 2 3.95%
9  02/03/2014 47 86,408 2 3.95%

10  26/03/2014 45 88,136 1 3.78%
11  15/03/2014 44 87,943 3 3.70%
12  04/03/2014 43 102,155 2 3.61%
13  09/03/2014 42 90,315 4 3.53%
14  25/03/2014 41 80,312 2 3.45%
15  06/03/2014 38 74,770 2 3.19%
16  13/03/2014 37 85,963 2 3.11%
17  11/03/2014 36 80,281 3 3.03%
18  21/03/2014 35 67,679 1 2.94%
19  29/03/2014 33 57,996 3 2.77%
20  23/03/2014 33 66,923 2 2.77%20  23/03/2014 33 66,923 2 2.77%
21  03/03/2014 32 65,319 2 2.69%
22  22/03/2014 31 47,697 2 2.61%
23  01/03/2014 30 58,097 3 2.52%
24  05/03/2014 26 56,473 1 2.18%
25  28/03/2014 25 48,595 1 2.10%
26  12/03/2014 22 50,016 1 1.85%
27  31/03/2014 22 46,735 1 1.85%
28  10/03/2014 21 44,665 2 1.76%
29  24/03/2014 21 39,607 1 1.76%
30  08/03/2014 19 38,286 1 1.60%
31  07/03/2014 13 26,203 1 1.09%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  I just hate being told wha ... 56 106,238 1 4.71%
2  GMT Monday 17th March 2014 45 91,422 1 3.78%
3  GMT Tuesday 25th March 2014 44 79,007 1 3.70%
4  GMT Sunday 2nd March 2014 42 78,714 1 3.53%
5  GMT Wednesday 26th March 2014 41 85,237 1 3.45%
6  GMT Sunday 30th March 2014 41 83,868 1 3.45%
7  GMT Thursday 27th March 2014 41 80,187 1 3.45%
8  GMT Tuesday 18th March 2014 39 84,342 1 3.28%
9  GMT Thursday 20th March 2014 34 69,941 1 2.86%



10  GMT Sunday 16th March 2014 34 66,524 1 2.86%
11  GMT Wednesday 19th March 2014 32 66,922 1 2.69%
12  GMT Saturday 15th March 2014 30 61,948 1 2.52%
13  GMT Wednesday 5th March 2014 30 59,340 1 2.52%
14  GMT Sunday 23rd March 2014 29 58,890 1 2.44%
15  GMT Friday 21st March 2014 28 53,356 1 2.35%
16  GMT Monday 24th March 2014 27 50,436 1 2.27%
17  F1 2014 27 48,166 1 2.27%
18  GMT Saturday 8th March 2014 26 54,215 1 2.18%
19  GMT Tuesday 11th March 2014 25 55,814 1 2.10%
20  GMT Friday 14th March 2014 24 58,991 1 2.02%
21  GMT Friday 28th March 2014 24 41,899 1 2.02%
22  GMT Sunday 9th March 2014 23 56,086 1 1.93%
23  GMT Monday 3rd March 2014. 22 50,101 1 1.85%
24  Remembering the forgotten  ... 22 45,701 1 1.85%
25  GMT Thursday 6th March 2014. 22 41,667 1 1.85%
26  GMT Saturday 29th March 2014 22 41,201 1 1.85%
27  GMT Thursday 13th March 2014 20 54,409 1 1.68%
28  GMT Monday 10th March 2014 20 51,545 1 1.68%
29  waiting 20 50,052 1 1.68%
30  GMT Monday 31st March 2014 20 43,225 1 1.68%
31  We're back  ;-) 19 31,042 1 1.60%
32  GMT Tuesday 4th March 2014 18 47,406 1 1.51%
33  GMT Friday 7th March 2014 17 29,933 1 1.43%
34  Holiday snaps 17 29,610 1 1.43%
35  GMT Thursday 6th March 2014 14 33,870 1 1.18%
36  GMt Wednesday 12th March 2014 14 33,576 1 1.18%36  GMt Wednesday 12th March 2014 14 33,576 1 1.18%
37  GMT Saturday 1st March 2014 13 31,065 1 1.09%
38  Sunset 13 19,585 1 1.09%
39  Tragedy strikes. 12 24,291 1 1.01%
40  GMT Saturday 22nd March 2014 12 19,398 1 1.01%
41  A taste of BST 12 18,515 1 1.01%
42  Ping Bri and Froggie 11 19,817 1 0.92%
43  Australia F1 10 16,951 1 0.84%
44  Where is Bernadette 10 15,199 1 0.84%
45  Latest on youngest - words ... 9 19,704 1 0.76%
46  GMT Friday 28th February 2014 9 15,381 0 0.76%
47  Happy Birthday, Froggie. 8 10,163 1 0.67%
48  GMT.Tuesday 25th March 2014 7 15,322 1 0.59%
49  Message from Bernadette 7 11,092 1 0.59%
50  February Statistics 7 9,757 1 0.59%
51  F1 site is up and running 6 7,374 1 0.50%
52  Help needed please 5 9,505 1 0.42%
53  Looks like they're out to  ... 4 7,714 1 0.34%
54  LOA 4 6,083 1 0.34%
55  F! 4 5,265 1 0.34%
56  GMT Thursday 27th February ... 4 6,691 0 0.34%
57  GMT Thursday 13th March 2014 3 6,276 1 0.25%
58  Pancake anyone? 3 4,228 1 0.25%
59  Pinging Adam 2 3,128 1 0.17%



60  Council Tax 2014 2 2,507 1 0.17%
61  Ping Froggie - FileZilla 2 2,317 1 0.17%
62  Ping Bri - TV programme 2 2,211 1 0.17%

***** Most used Newsreaders *****
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 287 476,012 16 24.12%
2  Microsoft Outlook Express  ... 256 510,556 8 21.51%
3  40tude_Dialog/2.0.15.84 189 298,471 6 15.88%
4  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 180 471,324 20 15.13%
5  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 137 335,208 1 11.51%
6  Mozilla/5.0 (Windows NT 5. ... 73 173,068 1 6.13%
7  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 15 37,554 2 1.26%
8  40tude_Dialog/2.0.15.41 11 14,596 0 0.92%
9  NewsTap/4.0.1 (iPhone/iPod ... 10 13,516 0 0.84%

10  G2/1.0 7 14,223 1 0.59%
11  MesNews/1.08.03.00-gb 4 5,642 0 0.34%
12  Microsoft Windows Live Mai ... 2 4,248 1 0.17%
13  PiaoHong Usenet NewsReader ... 2 2,800 1 0.17%
14  MicroPlanet-Gravity/3.0.4 2 2,002 0 0.17%
15  40tude_Dialog/2.0.15.84 (3 ... 1 1,258 1 0.08%
16  40tude_Dialog/2.0.15.84 (7 ... 1 1,216 1 0.08%
17  40tude_Dialog/2.0.15.84 (7 ... 1 1,204 1 0.08%
18  40tude_Dialog/2.0.15.84 (6 ... 1 2,633 0 0.08%
19  40tude_Dialog/2.0.15.84 (9 ... 1 2,306 0 0.08%
20  40tude_Dialog/2.0.15.84 (b ... 1 2,100 0 0.08%
21  40tude_Dialog/2.0.15.84 (8 ... 1 2,083 0 0.08%21  40tude_Dialog/2.0.15.84 (8 ... 1 2,083 0 0.08%
22  40tude_Dialog/2.0.15.84 (3 ... 1 1,881 0 0.08%
23  40tude_Dialog/2.0.15.84 (1 ... 1 1,715 0 0.08%
24  40tude_Dialog/2.0.15.84 (c ... 1 1,668 0 0.08%
25  40tude_Dialog/2.0.15.84 (1 ... 1 1,544 0 0.08%
26  40tude_Dialog/2.0.15.84 (f ... 1 1,507 0 0.08%
27  40tude_Dialog/2.0.15.84 (b ... 1 1,403 0 0.08%
28  40tude_Dialog/2.0.15.84 (8 ... 1 1,353 0 0.08%
29  40tude_Dialog/2.0.15.84 (1 ... 1 1,329 0 0.08%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog 502 814,279 25 42.18%
2  Microsoft Outlook Express 256 510,556 8 21.51%
3  Mozilla 225 545,830 4 18.91%
4  Microsoft Windows Mail 180 471,324 20 15.13%
5  NewsTap 10 13,516 0 0.84%
6  G2 7 14,223 1 0.59%
7  MesNews 4 5,642 0 0.34%
8  Microsoft Windows Live Mail 2 4,248 1 0.17%
9  PiaoHong Usenet NewsReader ... 2 2,800 1 0.17%

10  MicroPlanet-Gravity 2 2,002 0 0.17%

***** Summary results *****



Total found messages : 1190 for 31 days
New threads : 60
Total replies : 1130
Total modified threads : 62
Total size : 2384420 bytes (2,328.54 KB)
Total lines : 26956 lines
Total users : 14
Average number of messages by user : 85
Average size of messages by user : 170,315.71 bytes (166.32 KB)
Average number of lines by user : 1,925.43
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